

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

CORRECCIÓN de errores de la Orden de 25 de marzo de 2014, por la que se acepta la donación a favor de la Comunidad Autónoma de Andalucía de un conjunto de obras del artista que se cita (BOJA núm. 153, de 7.8.2014).

Advertidos errores en la Orden de 25 de marzo de 2014, por la que se acepta la donación a favor de la Comunidad Autónoma de Andalucía de un conjunto de obras de Guillermo Pérez Villalta (BOJA núm. 153, de 7.8.2014) se procede a su rectificación mediante las siguientes correcciones:

En la página uno donde dice: «Orden de 25 de marzo de 2014»; debe decir: «Orden de 15 de abril de 2014».

En la página uno donde dice: «Sevilla, 25 de marzo de 2014»; debe decir: «Sevilla, 15 de abril de 2014».

En las todas las páginas del Anexo, en su encabezamiento, donde dice «Título. Año. Técnicas. Medidas»; debe decir: «Título. Medidas. Año. Técnica».